

济南公安开通执法公开系统及微信平台系统

点点鼠标就能查案件办理流程

车主关注“jnjjfw”后，在右下角的“我的”信息栏中输入个人姓名、身份证号以及手机号码信息即可绑定个人信息；输入车牌号与车架号后4位即可绑定车辆信息。之后点击“交管服务”的“车辆抓拍查询”和“驾照记分查询”即可出现相关信息。事故快处——事故上报上报位置上传三张照片，成功后，系统返回报案编号、验证码输入Q退出上报流程。

9日上午，在济南公安民生警务平台开通2周年之际，济南市公安局局长刘新云带领户政、治安、出入境、交警等部门负责人集中接听警务热线。据介绍，为更好服务市民，市公安局近日新研发了执法公开系统及微信平台系统，通过该系统，市民可以通过民生警务平台随时查案件进展到哪。

执法公开系统 随时可查案件办到哪

今年以来，济南市公安局依托济南公安大数据云计算，开发建设了执法公开系统及微信平台系统。刘新云介绍，执法公开系统对接110接处警系统和警综平台，把办案民警、法律法规、办案时限、办案程序、案件进展等情况及时告知群众，让群众及时了解案件处

理进度，全程监督民警执法行为。

微信平台系统提供公安业务咨询办理、智能回复、自主预约、查询提醒、事故快处、交通违法查询等多项警务服务，与民生警务互联网站、微博群、手机客户端搭建起四位一体的网上服务体系。新开通的微信平

台新增了交警业务、治安业务、出入境业务、户政业务和消防业务。

目前，济南公安民生警务平台实现了对民生诉求事项的电话、短信、微信、网络，全天候、全方位、全时空覆盖，群众随时随地都可以“上平台、找公安、讲诉求、办实事”。

民生警务平台 可查7月1日后不涉密案件

据悉，运行2年的民生警务平台升级改版后，新增了执法公开栏目。案件查询系统提供今年7月1日后公安机关办理的，除涉及国家秘密、商业机密、个人隐私以及公开后可能妨碍正常执法活动的行政、刑事案件查询。

市公安局副局长何志惠介绍，案件查询适用于案件受害人，请受害人如实填写受案回

执中显示的《受案登记表》文书编号，以及在《受案登记表》中填写的手机号码。查询过程中有异议或疑问，可拨打办案单位的电话号码联系咨询。何志惠提醒市民，要妥善保管好受案回执，以免造成信息泄露，同时网上查询结果仅供参考，以公安机关实际案卷材料为准。

记者在济南民生警务平台

上看到，点开首页后，执法公开栏目有4项内容：案件查询、案件公开、警方提醒和举报投诉。在案件查询中，输入案件文书字号、联系电话和验证码就可查案件进展情况。警情公开栏目则公开了警方公布的案件。举报投诉一栏中，提倡市民实名举报，公安机关对举报人及举报线索将采取严格的保密措施。

(济南时报)

已局部取消长途漫游费

近日，京津冀三地消协致函国家发展改革委、工信部及三大运营商，建议“逐步降低并直至取消京津冀地区长途及漫游通讯资费”，引起广泛关注。9日，记者获悉，济南已经局部取消长途漫游费。

长时间以来，长途漫游费一直困扰着很多经常去外地的人们，在外地随便打个电话，就是长途加漫游。“事实上，这种状况在济南已经得到局部改观。”济南联通相关人士陈先生说。

据介绍，济南联通3G和4G套餐，均已经取消长途漫游费，实现长途、市话统一价，只有2G套餐中还有该费用。目前济南联通40%以上的客户已经享受到长途漫游费取消，占总业务量的75%以上。

济南移动相关人士也表示，他们所有4G套餐和3G全球通用用户均已经实现长途、市话统一价，没有长途漫游费。陈先生表示，3G和4G是未来发展重点，随着2G老用户逐步升级，长途漫游费影响范围会越来越小。

(济南时报)

上调工伤职工伤残津贴护理费抚恤金

济宁市对一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金按照不同的标准进行调整。从2014年1月1日起，一级至四级工伤职工和工亡职工供养亲属执行新的待遇。

据介绍，调整范围是，2013年12月31日前，用人单位中享受伤残津贴的一级至四级工伤职工(不包括领取基本养老金的工伤退休人员)、经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含因工致残完全丧失劳动能力领取养老金期间死亡人员)供养亲属。

“符合条件的一级至四级工伤职工的伤残津贴，每人每月分别按276元、266元、256元、246元的标准增加。”济宁市人社局医疗工伤失业保险科副科长张磊介绍，生活护理费以统筹地区2013年度职工月平均工资为基数，按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理或者生活部分不能自理3个不同等级支付，比例分别为50%、40%或者30%。供养亲属抚恤金中，配偶每月增加105元，其他供养亲属每人每月增加80元，孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再增加20元。

另外，调整上述三项待遇所需费用，已参加工伤保险的，由工伤保险基金支付；未参加工伤保险的，由用人单位支付。(济宁晚报)

成立土地确权登记颁证服务中心

7月9日，从德州乐陵市相关部门获悉，乐陵市成立了德州市首家农村土地承包经营权确权登记颁证咨询服务中心，专门解决农民土地矛盾纠纷，维护群众合法权益。目前，该中心已解决由土地确权引起的各类纠纷23起。

近年来，随着农村土地承包经营权确权颁证工作的开展，不断出现各种土地矛盾纠纷，为此，乐陵市专门成立了土地确权登记颁证咨询服务中心。该中心旨在维护农民土地合法权益，减少土地纠纷，促进集体土地流转，盘活农村存量用地，顺利推进工业化、城镇化和农业现代化发展。咨询的范围包括：乐陵市郑店、孔镇、化楼、黄夹、花园、朱集、胡家、西段、大孙、丁坞、郭家、杨安镇、寨头堡、云红、市中、铁营的农村土地承包经营权确权登记颁证服务。

据介绍，为保证工作的顺利开展，该中心抽调经营、信访、市民热线、法院等8个相关部门的工作人员联合办公，以便及时处理由于确权登记颁证工作引起的农村土地矛盾纠纷，并解答群众的政策咨询等问题。同时，该中心工作人员还根据群众需要，随时奔赴乡镇村庄，当场解决出现的问题。(德州晚报)



日照举行渔民节

7月9日，渔民们在山东日照的渔民节上搬运祭海贡品猪。日照市经济技术开发区第十九届渔民节在裴家村举行，渔民们准备了各式贡品祭海，祈求人福舟安、渔业丰收。

(新华社)

与往年相比录取通知书投送有了新变化

聊城考生用微信可查通知书到哪了

高考分数已经公布，广大考生接下来要做的就是等待录取通知书。与往年相比，今年高考录取通知书的投送有了新变化，考生可通过微信了解录取通知书即到了哪儿。这是7月9日记者从聊城邮政速递物流获悉的。

目前，高考录取通知书开始陆续投递。为此，聊城市邮政速递物流分公司工作人员做了相关准备，统一培训了投递人员，投递人员统一着装，同时制定了投递应急处理方案，确保通知书及时准确无误地送到考生手中。

对广大考生来说，今年可以通过微信查询高考录取通知书到哪儿了。聊城市邮政速递

物流分公司已公布了微信二维码，考生扫描该二维码加其为好友，即可通过微信查询录取通知书的流向。

具体这样使用：首先打开手机微信，用“发现”模块中的“扫一扫”，扫描这个二维码，实现关注邮政速递物流微信；在该微信手机客户端，有“我要查询”模块，“点击查询通知书”是其子模块。点击该子模块，即显示“请输入准考证号”。考生输入自己的准考证号，便可以了解通知书的最新流向。

另外，考生如果想接受录取通知书邮件寄出的提醒服务，须绑定信息，即绑定信息所填写的手机号码与填报志愿时

所填写的手机号码要一致。

“绑定信息”具体操作是这样的：该客户端下方有“我的EMS”模块，点击该模块，即出现“信息绑定”，然后输入手机号码，获取验证码后，即可实现信息绑定。

值得说明的是，接收录取通知书时，还有一些值得注意的问题，考生需要配合。

高考录取通知书的投递，一般采取电话预约、按址投递的方式进行。接收录取通知书时，考生须出示本人有效证件，如居民身份证件、户口簿等。投递员必要时还会验准考证，并请考生本人签收。

今年，考生可根据邮政速递物流微信，准确了解录取通知书的流向。这样，考生可了解录取通知书到达的时间，以便准备好相关证件，其间尽量不要外出，并保持电话畅通。

如果考生不在投递地址，应委托直系亲属代收，代收人应出示本人有效身份证件和考生的相关证件。

据了解，聊城城区及各县(市、区)县城的考生，一般会在高校寄发邮件的次日收到高考录取通知书；住在乡镇的，最迟也能在隔日收到。

市邮政速递物流分公司工作人员提醒考生，所留电话是投递录取通知书的关键联系方式，届时一定要保持畅通，并确保号码无误。

(聊城晚报)